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ПАМ’ЯТКА

Витрати на відрядження

До витрат на відрядження Податковий кодекс відносить витрати:
yy на проїзд, зокрема перевезення багажу, бронювання транспортних квитків, до місця відря-
дження і назад, а також за місцем відрядження, зокрема на орендованому транспорті;
yy оплату вартості проживання у готелях/мотелях, а також включених до таких рахунків витрат 
на харчування чи побутові послуги: прання, чищення, лагодження та прасування одягу, взут-
тя чи білизни;
yy найм інших жилих приміщень;
yy оплату телефонних розмов;
yy оформлення закордонних паспортів, дозволів на в’їзд / віз;
yy обов’язкове страхування;
yy інші документально оформлені витрати, пов’язані з правилами в’їзду та перебування у  місці 
відрядження, зокрема будь-які збори й податки, що підлягають сплаті у зв’язку зі здійсненням 
таких витрат;
yy добові. 

Підстава — стаття 170.9.1 ПК 

Працівникам підприємств, що фінансують з держбюджету, компенсують витрати:
yy на проїзд, зокрема на перевезення багажу, бронювання транспортних квитків, до місця відря-
дження і назад, а також за місцем відрядження, зокрема на орендованому транспорті;
yy оплату вартості проживання у готелях/мотелях, інших житлових приміщеннях;
yy побутові послуги, що включені до рахунків на оплату вартості проживання у місцях прожи-
вання: прання, чищення, лагодження та прасування одягу, взуття чи білизни, але не більш як 
10% сум добових витрат для держави, до якої відряджають працівника за всі дні проживання;
yy бронювання місць у готелях/мотелях у розмірах не більш як 50% вартості місця за добу;
yy користування постільними речами в поїздах;
yy оформлення закордонних паспортів;
yy оформлення дозволів на в’їзд / віз;
yy оплату вартості страхового поліса життя або здоров’я відрядженого праців-
ника або його цивільної відповідальності (у разі використання транспортно-
го засобу) за наявності оригіналу такого поліса з відміткою про сплату страхо-
вого платежу — якщо згідно із законами держави відрядження або держав, 
територією яких здійснюють транзитний рух, необхідно таке страхування;
yy обов’язкове страхування та інші документально оформлені витрати, пов’я
зані з правилами в’їзду та перебування у місці відрядження;
yy оплату службових телефонних розмов;
yy комісійні витрати у разі обміну валюти, комісійні винагороди за надані бан-
ком послуги.
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